Original French Fry Seasoning



PRODUCT DESCRIPTION

Lawry's Original French Fry Seasoning

Dilgard Item # 89725

Vendor Item # 80621

INGREDIENTS

SALT, MALTODEXTRIN, SUGAR, ONION, SPICES (INCLUDING CHILI PEPPER AND TURMERIC), GARLIC, AUTOLYZED YEAST EXTRACT, WHEY (MILK), CORN STARCH, NATURAL FLAVOR (MILK), DISODIUM INOSINATE AND DISODIUM GUANYLATE (FLAVOR ENHANCERS), CITRIC ACID, AND EXTRACTIVES OF

Storage/Shelf Life

540 days @ 71°F to 100°F

Packaging Qty

6, 16 z

Piece Count

Approximately 453 servings per container.

Product Benefits

Lawry's spices and seasonings help you make the everyday into the extraordinary and the extraordinary dish into something that works every day. Try Lawry's Original French Fry Seasoning and the products of our flavor partners for consistency, product quality and freshness in every package.

Preparation

Baking - LAWRY'S® Original French Fry Seasoning is not just for french fries. Try this blend on everything from steaks and burgers to salads and pasta dishes.

Serving Suggestions:

LAWRY'S® Original French Fry Seasoning is designed to impart a cheddar cheese flavor to your French fries and other hot dishes. Try this blend on your salad bar as a topping for salads and pasta dishes.

